
 . 11ـ10ص (    1)  تـطـجُـقـبد :.نًـىضـىع ا                                                                                       . سَـبضـُـبد:. نـًـبدح ا  

ايـهٍء انفـشاغـبد ثبلأػـذاد انـًـُـبسجـخ ؟  :.انـتهـُئـخ  

ـــ =  4+  0ـــ ، =  2+  0ـــ   ، =  1+  1ـــ    ،  =  0+  2ـ                     

ـــ =  1+  2ـــ  ، =  0+  5ـــ  ،  =  1+  3ـــ      ،  =  2+  3                    

 لتقـويم النهائيا لـتقـويـما نـشـطـة الـتـعـلـيـم والـتـعـلـمأ لـمـحـتـوىا لأهـدا فا

 

ـ أٌ تكىٌ انتهًُزح ػذدًا 

. يٍ انًدًـىػبد

 

 

 

 

 

 

ـ أٌ تستُتح انتهًُزح 

 4، 3، 2)حقبئق الأػـذاد 

 ،5  .  )

 

 

ـ أٌ تقـشأ انتهًُزح اندُـًم 

. قـشاءح صحُحـخ 

 

ـ أٌ تكتت انتهًُزح اندًـم 

. انشَبضُـخ انًُبسجـخ 

 

 

انتهًُـزح ثُـٍ ـ أٌ تًـُض 

 3، 2) حـقـبئق الأػـذاد 

،4   ،5    .  )

 

ـ أٌ تحفظ انتهًُزح 

 3, 2) حقـبئق الأػـذاد 

،4 ،5  . )

 

 

أٌ تستُتـح انتـهًـُـزح ـ 

 .ػًهُـبد اندًغ أفقـُـبً 

 

 

ـ تكىٍَ ػذدًايٍ انًدًىػبد يثلاً يدًىػخ 

. ػُبصش  3يؤنفـخ يٍ 

ػـُبصش إنً  3تدضئخ يدًىػـخ يؤنفخ يٍ 

. يدًـىػـتُـٍ 

 

 

 

 

، 3) تستـُتـح انتهًُـزح حقـبئـق الأػـذاد **

2  ،4  ،5 )  .

  2  +1  =3  

 ***************************

. سَبضُـخ قشاءح صحُحخ قـشاءح اندًم ال

. كتـبثـخ اندًم انشَبضُخ ػهً انسجـىسح 

 

 

 

ـــ =   ـــ   +      ـــ       

 ***************************

. تًُُـض انتهًـُزح ثٍُ حقـبئق  الأػـذاد 

 ****************** ********

( .   3)  حفـظ حقبئق الأػـذاد 

  3  +0  =3 

 3  +2  =5 

 1  +4  =5  

 0  +4  =4 

 1  +1  =2 

 2  +2 = 4 

 5  +0 = 5 

********************** *****

 

ـ تـىصَغ ثؼـض الأقـلاو انًهـىَخ ػهً ثؼض انتهًُزاد ثحُث تكـىٌ كم 

و . ػـُبصش ( 3) يٍ  تهًُـزح يدًـىػـخ يثـلاً يدًتىػـخيكـىَـخ

ػُبصـش (  4) يدًىػـخ يكىَـخ يٍ 

. ـ تدـضئـخ كم يدًـىػـخ  إنً يدًىػـتٍُ 

ـ اركـشٌ اندـًهـخ انشَـبضُـخ ػـُذ كم يدًـىػـخ ؟ 

. ـ قـشاءح خًهـخ اندًـغ فٍ كم يـشح يٍ قـجم انتهًُـزاد 

3  +1  = 4       ،3 + 2 =5     ،1  +2  =3  

  ،1  +1 = 2    ،2  +2 =4 
 

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 

ـ استخـذاو انقطغ انًغُبطُسُـخ نتكىٍَ يدًىػـبد واستُتبج  حقـبئق  

 (  .  5 ، 4، 2،   3) الأػـذا د 

ػـذ ػــُبصـش كم يدًـىػـخ يٍ قـجم انتـهًُـزاد يـغ كـتـبثـخ انؼـذد 

. انًُـبسـت 

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@

ي انسجـىسح ثـى قـشاءتهـب يٍ قـجـم كتــبثخ ثؼـض انحقـبئـق ػـم

. انتـهًُـزاد

ـ أٌ أسدم ثؼض اندًم انشَبضُـخ ػهً انسجىسح ثى تًُض انتهًُزح يٍ  

 انحقـبئـق تؼـتجش كم خًهـخ ؟

     2  +1  =3       ،1  +1  =2  
############################### #####

. ـم انتـهًُـزاد يٍ قت(  5 ، 4،  3،    2) قـشاءح حقـبئق الأػـذاد 

. استخـذاو انجطـبقـبد انخـبطـفـخ 
 $$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$

كتبثـخ ثـض الأػـذاد ػـهً انسجـىسح ثى قـشاءتهـب يٍ قجـم  **

. انتهًـُـزاد 

 

 

 

  3ٌ ـ كـىٍَ يدـًىػـخ و

ػـُبصـش؟  5ػـُبصـش، 

 

ـ خضئٍ كم يدًىػخ إنً 

يدًـىػـتٍُ ؟ 

 

ـ استُتـدٍ حقـبئـق 

؟ ( 5، 4، 2،3) الأػـذاد

 

 

ـ اقشئٍ اندًم انشَبضُخ 

قـشاءح صحُحـخ ؟  

 

ـ اكتجٍ اندًهخ انشَبضُخ 

انًُـبسجـخ ؟ 

 

 

ـ يـٍ أٌ انحقـبئـق تؼـتجش 

: هـزِ اندـًم 

 2  +1  =3 

 1  +1  =2  

 3  +2 = 5 

 2  +2  =4 

 3  +0  =0 

 ؟5=  1+  4 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

         
 

 

          
 

 

 

 

 

 

 

***** ********

ـ اكـتـجٍ انؼـذد 

:. انًـُبسـت 

0   +3     =

1   +2     =

2   +0     =

3   +0     =

2   +1     =

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـ أٌ تحـبفظ انتهًُـزح ػهً 

 .َظـبفـخ كـتبثهـب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انجحث ػٍ ػًهُـبد اندًـغ وكتـبثـخ  **

= ( ، ) + انشيضٍَ 
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ـ حـم تًـبسٍَ انـذسط فـٍ انـكتـبة ثشكـم 

. خـُـذ 

 

************************ ***

************* ******
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1   +2  =3    4   6   7     9  

 

8     1    1    2    4    0   4  

 

6     2   3    5    7    1    0 

 

0    3     3    8    1   4    5 
 

) أطهت يٍ انتهًُـزا انجحث ػٍ ػًهُـبد اندًـغ أفقُـبً وكتبثـخ انشيـضَـٍ 

  + ،. ) = 

 

******************************** *******

:.  انتـطجـُق 

. فتـح انكتـبة ثـى قـشاءح انـتًـبسٍَ نهتـهًُـزاد        

. ٍَ انـذسط فٍ انكـتـبة ثشكم خـُـذ حـم تًـبس       

  .حـث انتهًُـزاد ػـهً انُـظبفـخ وانتـشتُـت        

############################################## 

.  فٍ انًُضل (   3)  حفـظ يكـىَبد انؼـذد :.انىاخت انًُضنٍ 

 ــــ ــــ ـــ ــــ ــــ            

 ــــ ــــ ــــ                    

  

 

ـ اثحثـٍ ػٍ ػًهُـبد 

اندـًغ أفقُـبً ثى أكتجـٍ 

؟ = ( ، ) + انـشيـضٍَ 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 ***************

 

 

 

ايهئـٍ انفـشاؽ   *

ثؼذدٍَ يٍ يدًىػخ 

،  3،  2،  1) الأػذاد 

نهحصىل ػهً (  4

. َبتح اندًغ انًؼطً 
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8   1  +1=  2   4  +0 =4  

 

6   2    +3 =  5   7  1  0  

 

0  +3  =3   8  1   +4  =5    


